SK Instalaény manual k TV drziaku 1M20

o (o |
o =]
o o
=] [}
o [}
=] [=]
ik il
- & [~ =
L1 g
UPOZORNENIE: — " n
NEPREKRACUJTE UVEDENU Uhlopriecka TV 66 - 107cm (26" - 42
MAXIMALNU NOSNOST. MOZE Max. VESA: 400 x 400mm
DOJST K VAZNEMU URAZU Y . 25Kk
ALEBO K POSKODENIU ax. hosnost: g
MAJETKU!

POZNAMKA: Pred montazou a pripevnenim drZiaku si preéitajte cely instalaény navod.

/A VAROVANIE

Nezacinajte s instalaciou, pokial ste si neprecitali pokyny a varovania uvedené v tomto popise
inStalacie a neporozumeli ste im. V pripade akychkolvek dotazov ohlfadne pokynov alebo varovania
sa obratte na miestneho predajcu.

Tento nosny drziak je ur€eny k montazi a pouZzite ho IBA spdsobom popisanym v tomto navode.
Chybna instalacia tohto vyrobku méze zapricinit jeho poskodenie alebo vazne zranenie oséb.

Tento vyrobok smie instalovat iba zru€na osoba so zakladnymi stavebnymi skisenostami, ktora
porozumela tomuto navodu.

Skontrolujte, & nosna plocha bezpecne unesie toto vybavenie, pripevnené zariadenie a diely.
Nikdy neprekracujte maximalnu nosnost’ drziaku.

Pokial drziak pripevriujete na drevené tramy, skontrolujte, ¢i su montazne skrutky upevnené v
strede tramov. Velmi odporu¢ame pouzit’ detektor tramov.

Vybavenie vzdy zdvihajte a umiestriujte s pomocou druhej osoby, alebo pouzite mechanické
zdvihacie zariadenie.

Skrutky pevne utiahnite, nedotahujte ich vSak prili§ pevne. Prili§ pevné utiahnutie skrutiek méze
poskodit' diely, ktoré znaéne zniZia ich pevnost.

Tento vyrobok je uréeny len k pouzitiu vo vnatornom prostredi. PouZzitie vyrobku vo vonkajSom
prostredi méze viest k poSkodeniu vyrobku a spdsobit’ zranenie oséb.



Zoznam dielov

Pred inStalaciou drziaku si overte podla zoznamu dielov, ¢i ste dostali vSetky diely. Pokial niektoré
diely chybaju alebo su poSkodené, obratte sa telefonicky na miestneho predajcu, aby ich dodal alebo

vymenil.

POZOR:

5

ol [

Eﬁ |

drziak (x1)

T e

lavy dekoracny kryt (x1)
C

e

pravy dekoracny kryt (x1)
D

liSta pre uchytenie TV(x2)
B

Balenie M
Mdx14 (x4) M4x25 (x4) M5x14 (x4) M5x25 (xd) MBx14 (x4) M6x25 (x4)
M-A M-B M-C M-D M-E M-F
(¢ D D)
M8x15 (x4) M8x30 (x4) podlozka (x4) 214x96x10 (x4) 215x@8x15 (x4)
M-G M-H M-I M-J M-K
Balenie W

ST6,3x55 (x4) hmozdinka do beténu (x4) podlozka D6 (x4)
W-A W-B W-C

Vodovéha (1x)



la. Montaz na drevené tramy

A
y

—

1. Umiestnite prilozent vodovahu
na vodorovnu plochu drziaku pre
ulahéenie montaze.

2. Urcite montazne otvory.
Vyznacte ich presné miesto.

3. Predvitajte otvory

E=
5
T e

Priskrutkujte
nastenny drziak k
stene.

/ Sipkou smerom hore

AVAROVANIE

Overte, ¢i su montazne skrutky pripevnené do stredu tramov. Vefmi odporia¢ame
pouzit’ detektor tramov.

Montéri s zodpovedni za zaistenie vybavenia pre iné druhy montazi.

Montér je povinny overit’, ¢i nosna plocha bezpe¢ne unesie toto vybavenie, vSetky
pripevnené zariadenia a diely.




1b. Montéz na pélené piné tehly a betdbnové panely

60mm/2.4" ., @ 10mm

[‘ | oam
] | ="
l1 - 2| E\ \ 3/ & | ‘

1. Umiestnite prilozend vodovéahu

na vodorovnu plochu drziaku pre
= | =1 | = ulahéenie montaze.
2. Ur¢ite montazne otvory.

Vyznaéte ich presné miesto.
3. Predvrtajte otvory

Priskrutkujte
nastenny drziak k
stene.

Sipkou smerom hore

AVAROVANIE

e Pred inStaldciou nastenného drziaku do Skvarobeténovej steny overte, €i je hribka
beténu aspoii 1-3/8 " (35 mm), aby bolo mozné pouzit’ hmozdinky do beténu.
Nevrtajte do Spar vyplnenych maltou! Overte, €i drziak inStalujete na pevnu €ast’
bloku, spravidla minimalne 1 " (25 mm) od boku bloku. Navrhujeme pouzit’

k vyvrtaniu otvoru radsSej elektricku vitaéku s pomalou rychlost’ou vitania nez
priklepovu vitacku, zabranite tak poruseniu zadnej ¢asti otvoru, pokial vrtdk narazi
na dutinu.

e Montér je povinny overit, ¢i nosna plocha bezpecne unesie toto vybavenie, vSetky
pripevnené zariadenia a diely.




2. Nasadenie plastovych krytov
stena

-—

o)
=

b ® =@ )@

]

Okolo nosnika drziaka (viavo a vpravo) nasadte dekoracné kryty tak, aby zaklapli do nastennej
dosky.

3. Montaz list pre upevnenie TV

000800600
SO0000000

f Horna tasf obrazovky

[T e ] ]
[ L § st

3-1 Obrazovky s plochou zadnou stranou

@ VSetky skrutky pevne utiahnite, nedot’ahujte
ich vSak priliS pevne.



3-2 Obrazovky s vyklenutou zadnou stranou a pristup k A/V vstupom

e  Priskrutkujte liSty k televizoru.

e Umiestnite liSty ¢o najblizSie k stredu obrazovky.

A Vsetky skrutky pevne utiahnite, nedot’ahujte ich vsak prilis.



4. Zaveste televizor na nastenny drziak

stena

K uskutoCneniu
su pozadované
dve
kvalifikované
osoby

e Televizor zaveste za liSty pre upevnenie TV.

e Sucasne zatiahnite za dve bezpecnostné pasky, potom nechajte televizor pomaly dosadit
na dosku.

e Nakoniec povolte dve bezpeénostné pasky a zaistite konzolu drZiaku.

Televizor je mozné v pripade potreby zavesit na druhu stranu ramena a nasledne nastavit do
poZadovanej polohy.

Udrzba
e V pravidelnych intervaloch (aspon raz za tri mesiace) skontrolujte, ¢i je drziak

zaisteny a €i je jeho pouzitie bezpecné.
e V pripade akychkol'vek dotazov sa obratte na predajcu.




